
Mångfald

Info via

Alternative Total Percent
Mailinbjudan från Stockholm Business Region 21 84
Nyhetsbrevet Företagsplats Stockholm 1 4
Stockholm Business regions websida 3 12

Vad tycker du om kvaliteten på dagens frukostmöte?

Alternative Total Percent
6 Högsta betyg 6 20,68965517
5 15 51,72413793
4 6 20,68965517
3 2 6,896551724
2 0 0
1 Lägsta betyg 0 0

Hur nöjd är du med möjligheten att nätverka?

Alternative Total Percent
6 I högsta grad 6 20,68965517
5 9 31,03448276
4 11 37,93103448
3 2 6,896551724
2 1 3,448275862
1 Inte alls 0 0

Info via

Alternative Total Percent
Innovatör och entreprenör 2 6,896551724
Egen företagare 10 34,48275862
Anställd 17 58,62068966



Har du varit på några av Stockholm Business Regions tidigare frukostmöten?

Alternative Total Percent
Inga tidigare 8 28,57142857
1 möte 7 25
2-3 möten 5 17,85714286
4-6 möten 3 10,71428571
7 möten eller fler 5 17,85714286


